

大学女教师患癌被开除

法院判决恢复劳动关系，但直到当事人去世，学校都未执行判决

58岁的刘宏是一位父亲，也是一位癌症晚期患者。这两天，他整夜睁着眼睛，情不自禁地翻看女儿的手机。看到别人给女儿的微信发来的文章——《在兰州一所大学教英语的她，在患癌后就被开除了》，泪水止不住地往外涌。

女儿刘伶利正是这条微信的主人公，可惜她永远看不到朋友发来的微信了。8月14日8时许，因为癌症并发心脏病，32岁的她离开了人世。

▶2016年2月9日，刘伶利发在微信朋友圈中的自拍照



大学女老师患癌症

1984年出生的刘伶利一直是家人的骄傲。2012年，她从兰州交通大学外语专业硕士毕业，来到兰州交大博文学院工作，成了一名大学教师。

“她爸爸有癌症，孩子特别懂事，除了上班，还给高三学生当家教补贴家用。”刘伶利的母亲刘淑琴告诉记者。

工作两年后，2014年6月1日，上完家教课回到家，刘伶利突然感觉腰部剧烈疼痛。当晚，父亲就带她去了甘肃省第二人民医院，医生说需要进一步检查。

“第二天，感觉不怎么疼了，孩子就要去上班。”刘淑琴说。直到学生放假后，7月23日才住院接受治疗。

刘伶利家人提供的甘肃省人民医院冷冻切片诊断报告书显示，当时诊断为(双侧卵巢)增生性(交界性)浆液性肿瘤，高级别。

那个暑假，父母带着刘伶利到北京求医。中国医学科学院肿瘤医院2014年10月出具的一份病理报告显示：刘伶利得了卵巢癌并且已经扩散。

刘淑琴向记者确认，在北京治疗期间，女儿已经向学校请假。病情确诊后，随之而来的是化疗、开腹手术、切除卵巢……

2015年1月12日，一家人从北京返回兰州。刘淑琴告诉记者，女儿在火车上接到了博文学院的电话，“人事处的一位工作人员问她能不能来上班，让她14日去学校，女儿回复说身体不好，要和家人商量一下。”

拿着厚厚一叠病历，带着北京的医生补开的请假条，1月14日，刘淑琴来到博文学院人事处为女儿请假。“学校原以为孩子得的是子宫肌瘤，病历上写得清清楚楚，学校才知道孩子得了癌症。”刘淑琴说。

当时，考虑到女儿不能上班，刘淑琴请求这位领导，希望单位能继续给孩子买医疗保险。

对方没有应允。刘淑琴当场哭了。据刘淑琴向记者描述，人事处处长当时告诉她：“不要给我哭，我见过这样的事情挺多的，学校有规章制度，我也没有办法。”

生病期间遭学校开除

让刘淑琴万万没想到的是，仅仅5天之后，刘伶利的工作就没了。

“过了一周，学校让我女儿去一趟，当时她正在兰州治疗，就没去。事后，女儿确认自己被学校开除了。”刘淑琴说。

在博文学院辛勤工作了3年，刘伶利收到学校寄来的开除文件，一时难以接受。

开除，是职业生涯中不光彩的事。一时间，身患重病的刘伶利有些绝望。其间，当朋友问及生病期间学校是否看望过她时，她在微信中回复：“没有，我妈去的时候都说让他们给我交保险，

我们出钱他们都不愿意。”

近些年，刘伶利的家庭频遭不幸。父亲下岗，也是癌症患者；母亲退休，还要照顾她的痴呆的老父亲。学校停止给刘伶利医保缴费，对于这个不幸的家庭来说负担更重了。

“2014年7月刘伶利接受治疗，过了暑假，学校就没有给孩子发工资，我的钱加上我父亲的退休金，用来给女儿看病，孩子他爸在社区帮忙，每个月1700元的工资只够他自己的医药费。”刘淑琴说完，站在一旁的父亲刘宏掀开衣服给记者看他身上的造瘘（用米排尿——记者注）。

法院判决双方恢复劳动关系

面对学校突如其来的开除通知，刘伶利和家人都感到无法接受，他们选择了诉诸法律。

2015年10月20日，榆中县人民法院一审判决：“被告兰州交通大学博文学院于2015年1月19日作出〔兰博院发〔2015〕

14号〕《关于开除刘伶利等同志的决定》无效，双方恢复劳动关系。”

博文学院不服一审判决，向兰州市中级人民法院提起上诉。

兰州中院二审判决维持了原判。

学校一直未执行判决

在刘伶利二审代理律师蔡翔看来，开除是一种纪律处罚，学校的行为是非法解除劳动关系，也就是恶意解雇。

“这是一种逃避企业法定义务的行为，刘伶利的要求很低，就是医保停，能够减轻自己看病的经济负担，可是学校还是把她开除了。兰州中院采纳了我们的意见，认为解除刘伶利劳动合同违法。”

他告诉记者：“二审判决之后刘伶利的社保和医保还没有恢复，学校并没有主动执行法院的判决，由于她的病情恶化一直在治疗，我们也没有时间申请法院强制执行。判决下来后，学校方面还是没有到医院看望刘伶利。”

当被问及刘伶利去世之后，其经济损失是否能追回时，蔡翔表示：“孩子去世之后，父母有可能要求学校赔偿刘伶利的损失。劳动合同解除违法行为，造成了

医药费能由医保报销的没有报销。挽回这个家庭的损失，我们还是会再提起一个诉讼，追讨学校停缴医疗保险造成的损失。”

从劳动仲裁到二审判决，用了超过1年的时间。其间，刘伶利的病情也在不断地恶化，治疗花费了三四十万元，家中已经没有积蓄，只能靠舅舅接济进行治疗。刘伶利考虑到家庭实际情况，最终选择了中医保守治疗，这样的选择只是想多省点钱。只有在病情恶化的時候，才断断续续选择住院治疗。

记者就此致电兰州交大博文学院办公室主任王世斌，他表示，对于此事，具体情况他不了解，也没有负责处理这个事情，学校正在放假还没有开学，等开学后再说。记者又多次电话联系兰州交大博文学院院长陈玲，但对方一直未接电话。

据《中国青年报》

广铁全面整改长沙火车站 恢复使用候车室空调并向旅客道歉

针对舆论反映长沙火车站候车室温度高、体验差等问题，广铁集团公司19日向记者回应，已于日前派工作组进驻长沙火车站，针对旅客服务中出现的各种问题进行深入调查，启动全面整改，严肃追责，并接受政府部门和社会公众的监督检查。

广铁集团工作组负责人表示，长沙火车站候车室中央空调此前不能正常运转，主要是因为车站周边铁路生产生活用电负荷增长，加之长株潭城际

铁路引入施工，造成车站内部供配电设施能力不足。由于自身服务工作不到位导致旅客候车体验差，对此深表歉意。

广铁集团工作组负责人介绍，当前铁路部门通过租用外部变压器负荷临时解决了长沙火车站候车室中央空调的供电问题，车站候车室中央空调已于19日上午恢复使用。同时，已启动在长沙火车站站区新建第二个配电所，预计在2017年春节前可投入使用。

据新华社

湖南两公职人员嫖宿少女 卖淫案违法犯罪涉11名未成年人

高中生及辍学青年招嫖“牵线”，引诱、胁迫初中生卖淫，公职人员嫖宿未成年少女……湖南慈利县近期发生一起引诱、介绍、强迫未成年人卖淫案。

公安机关介绍，该县国税局原党组成员、纪检组长刘某，及该县消防大队原教导员李某等2名公职人员涉案，被依法处理的十余人中，有未成年人11名；3名受害者中2人未满14岁，1人刚满14岁。目前，刘某已被撤销职务、开除党籍及公职，李某已被免职。

警方调查发现，5月14日，在慈利县某酒店，该县国税局原党组成员、纪检组长刘某嫖娼。

宿刚满14岁的初中生媛媛，支付嫖资1100元。另外，慈利县消防大队原教导员李某向招嫖“中间人”唐某、柴某分别支付500元，并支付未满14岁的小琳500元。随后小琳借口离开，两人未发生实质关系。

截至采访时，慈利县公安局依法处理涉嫌强奸罪及引诱、介绍、强迫卖淫罪的17人，其中7人采取刑事措施，7人行政处罚，3人教育训诫。

记者了解到，慈利县国税局原党组成员、纪检组长刘某目前已被撤销职务，开除党籍及公职。慈利县消防大队原教导员李某已被免职。据新华社

杀人犯漂白身份成寺庙住持

约16年前伙同他人杀害三人后潜逃，并在逃跑期间出家，最终在一寺庙当上住持。近日，安徽省蚌埠市警方通过人像比对，发现东北籍故意杀人犯张立伟与安徽省凤阳县龙兴寺住持孙红涛照片相似。通过进一步判断核查，确定了孙红涛就是黑龙江省大庆市上网的命案逃犯。

2000年11月8日晚，张立伟伙同他人携带管制手枪、尖刀杀害三人后潜逃。经警方初步调查，张立伟当年潜逃至安徽省九

华山出家，法号释广闻，2002年前往安徽省凤阳县龙兴寺，并在2014年底升任该寺住持。

据介绍，在逃期间，张立伟还漂白身份，化名孙红涛，于2008年3月11日在安徽阜阳市公安局颍州区马寨派出所取得户籍。2009年初，其户籍迁入安徽滁州市琅琊区。2016年任凤阳县佛教协会会长。

目前犯罪嫌疑人张立伟被羁押在看守所，此案正在进一步审查中。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2016225期)

中奖号码:2 5 7 11 14
奖级 本地中奖注数 每注奖额
排列3直选 476注 1040元
排列3组选3 709注 346元
排列3组选6 0注 173元

福彩“七乐彩”(2016097期)

中奖号码:4 11 21 22 24 25 30
特别号码:7
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 797662元
其中:复式投注 3注 3130995元

福彩3D游戏(2016225期)

中奖号码:2 1 2
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 170注 1040元
组选3 352注 346元
组选6 0注 173元

传统型体彩7位数(16129期)

中奖号码:4 7 0 9 6 0 0
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 4注 14125元

福彩顶呱刮新票“发财树”登陆江苏

票有史以来出现的最高奖。感兴趣的朋友可至我省各体彩网点尝鲜。

(苏维)